

Wałcz, dnia 03.04.2023r.

Gmina Wałcz
ul. Dąbrowskiego 8
78-600 Wałcz

GK.ZP.271.6.2023

<https://plarformazakupowa.pl/pn/gminawalcz>

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Zakup samochodu na potrzeby Straży Gminnej Gminy Wałcz II**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022.1710 tj.), Zamawiający – Gmina Wałcz przekazuje treść wniosków o wyjaśnienia treści SWZ, udzielone wyjaśnienia.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza do ofertowania pojazd o następujących parametrach:

1. Wysokość: 1466mm
2. Rozstaw osi: 2975mm
3. Długość całkowita 4936mm

Odpowiedź:

Zamiarem Zamawiającego jest zakup pojazdu użytkowego typu „bus” charakteryzującego się większą przestrzenią ładunkową. Z uwagi na powyższe Zamawiający nie dopuszcza możliwości zakupu innego typu pojazdu niż ”bus”.

Pytanie 2

Czy dopuszczą Państwo samochód o długości powyżej 5000 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o długości powyżej 5000 mm.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

*W imieniu Zamawiającego:
Właściwy podpis na oryginale dokumentu*